
 
 

VINODAR 2018 – NAJZABAVNIJI FESTIVAL VINA 
20. međunarodna izložba vina i sajam 

tradicionalnih proizvoda BBŽ 
 3. - 10. lipnja 2018. 

 
 
 

 
 
 
 

BICIKLISTIČKIM KLUBOVIMA 
 
 
 

POZIVAMO VAS NA  
„VINO TOUR“ U DARUVARU (3.6.2018.) 

 

Dobri poznavatelji vina znaju da je daruvarski kraj od davnina poznat po vrsnim sortama vinove loze i 
dobrim vinima. Uzgoj vinove loze na ovim područjima ima stoljetnu tradiciju, jer pitomi i sunčani 

obronci Papuka pružaju idealne uvjete za uzgoj.  

Vinodar je najpoznatija i najznačajnija tradicionalna manifestacija Grada i njegovih vinara i vinogradara 

koja ukupno traje tjedan dana. Prvi dio tjedna se sastoji od raznovrsnih stručnih predavanja, terenskih 

radionica, stručnog ocjenjivanja vina, okruglih stolova koji su posvećeni uzgoju vinove loze, proizvodnji i 

očuvanju vina i dr. 

U sklopu eno-gastro sadržaja već tradicionalno svake godine se održava Kušaonica "Moje vino je 

najbolje" na koju domaći proizvođači vina nose svoje uzorke, a priznati enolozi ocjenjuju njihovo vino. 

Također u sklopu Vinodara se održava i Večer vinara gdje se naši vinari sa Daruvarske vinske ceste 

predstavljaju novinarima, predstavnicima turističkih agencija, lokalnim turističkim djelatnicima kako bi 

se upoznali s njihovom ponudom i proizvodima. 

U ugostiteljskim objektima gostima su na raspolaganju domaći i češki specijaliteti, a najveća 

gastronomska atrakcija je pečeni vol na ražnju i riba na rašljama. 

U večernjim satima, za sve posjetitelje, organizirani su besplatni koncerti Vanne, Prljavo kazalište i 

grupe Vigor. 

 
Ove godine, po sedmi put, u organizaciji grada Daruvara i Turističke zajednice Daruvar – Papuk, će se 

održati i  "Vino Tour" (3.6.2018.), susret biciklista koji će u sklopu Vinodara boraviti u Daruvaru od 10,00 

sati, kada će se uputiti na biciklističku rutu „Spring route“ - Spajanje izvora termalne vode u Daruvaru s 

izvorima pitke vode u Siraču – bike razgled netaknute prirode kroz naselja Vrbovac, Markovac, Bijelu i 

općinu Sirač. Dužina rute  je cca 32 km (kombinacija makadama i asfalta), nakon dolaska zajedničko druženje 

na Izletištu Purnica uz besplatan ručak za sve sudionike biciklijade (polazak ispred Turističkog ureda Daruvar, 

Trg kralja Tomislava 12). 

 

Prijaviti se na biciklijadu možete putem e-maila turistickiured@daruvar.hr ili putem telefona 043 / 331 – 

382, kotizacije za biciklijadu nema. Prijave na biciklijadu su do 28.5.2018. godine. Molimo vas da o 

biciklijadi „VINO TOUR“ obavijestite vaše cijenjene članove Kluba i prijatelje. 

mailto:turistickiured@daruvar.hr


Posjetite Daruvar od 3. – 10. lipnja 2018. godine, guštajte u vrhunskoj kapljici, slasnim domaćim gastro 

delicijama, razveselite se uz bogat zabavni i kulturno umjetnički program, a u kušaonici vina u Dvorcu 

Janković kušajte vina koja su osvojila zlato ili srebro na ocjenjivanju vina te se uvjerite zašto je  

VINODAR – najzabavniji festival vina kontinentalne Hrvatske. 

 

 

VESELIMO SE VAŠEM DOLASKU U VELIKOME BROJU. 
 

 
Turistička zajednica Daruvar - Papuk 

Ivana Plažanin Vuković, dipl.oec 
Direktorica 

 
 


